

**11° Νηπιαγωγείο**

**Αγίας Παρασκευής**

### **ΕΠΙΣΤΟΛΗ**

Αγαπητοί γονείς,

θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως επιθυμούμε να λάβουμε μέρος στο πρόγραμμα «Αστέρι της Ευχής» του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή-Ελλάδος) και απευθυνόμαστε σε σας για να ζητήσουμε την βοήθειά σας ώστε να προσφέρουμε όλοι μαζί χαρά και ελπίδα σε κάποια παιδιά. Σας παραθέτουμε λίγα λόγια για το πρόγραμμα.

#### **ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΣΤΕΡΙ ΤΗΣ ΕΥΧΗΣ**

Το Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή-Ελλάδος) εκπληρώνει ευχές παιδιών 3-18 ετών που νοσούν από σοβαρές ασθένειες. «Το Αστέρι της Ευχής», εκπαιδευτικό πρόγραμμα που υλοποιείται σε όλα τα σχολεία με την άδεια του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων ([Φ.2.1/ΜΓ/64830/102883/Δ7](#) & [Φ.14/98076/ΦΔ/100120/Δ1](#)) κλείνει φέτος τα 24 του χρόνια. Έχει δώσει δύναμη σε εκατοντάδες παιδιά με σοβαρές ασθένειες. Όλα αυτά τα χρόνια, μαθητές από όλα τα σχολεία της χώρας προσφέρουν για την ίαση παιδικών ψυχών.

Το Αστέρι της Ευχής συνεχίζει το ταξίδι του σε όλη την Ελλάδα για 24<sup>η</sup> συνεχόμενη χρονιά. Ένα ταξίδι με προορισμό κάθε μαθητή, ώστε να φωτίσουμε όλοι μαζί την ευχή κάθε παιδιού που νοσεί από μία σοβαρή ασθένεια.

Με μόλις 2 ευρώ, ο καθένας μπορεί να συνεισφέρει με τη δωρεά του στην εκπλήρωση ευχών, λαμβάνοντας ως αναμνηστικό της προσφοράς του το χάρτινο αστέρι.



Κάθε αστέρι Ευχής κρύβει αγάπη και ευχές.

Με κάθε αστέρι Ευχής μπορούμε να στείλουμε τις δικές μας ευχές στα παιδιά ευχής και να τους δώσουμε δύναμη να συνεχίσουν τον δύσκολο δρόμο από την ασθένεια στην θεραπεία.

Το πιο σημαντικό είναι ότι και φέτος δίνεται η ευκαιρία στους μαθητές να επικοινωνήσουν με τα παιδιά ευχής και να τους γράψουν μηνύματα αγάπης και ελπίδας στο χάρτινο αστέρι. Τα αστέρια μπορούν να επιστραφούν στα παιδιά ευχής (από το νηπιαγωγείο μας ομαδικά) μέσω του Οργανισμού, σε ένα δείγμα συμπαράστασης και αγάπης. Αυτή η αλληλεπίδραση εγκαινιάστηκε πέρυσι για πρώτη φορά και αποδείχθηκε ιδιαίτερα ευεργετική για την ψυχολογία των παιδιών ευχής.

Όσοι προτίθεστε να λάβετε μέρος, παρακαλούμε να δηλώσετε τον αριθμό των αστεριών που επιθυμείτε να παραλάβετε, στις νηπιαγωγούς των τμημάτων προκειμένου να προβούμε στην παραγγελία.

[Make A Wish \(Κάνε Μια Ευχή Ελλάδος\)](#)

Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία.

Ο Σύλλογος Διδασκόντων